



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/νη Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Λιβαδειά, 6 Ιουλίου 2022

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς**



### **Δράσεις από την 1<sup>η</sup> έως τις 3 Ιουλίου 2022**

- Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς, κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου «Αναπνοή», από την 1<sup>η</sup> – 3<sup>η</sup> Ιουλίου 2022, ανέλαβε αποκλειστικά την υγειονομική κάλυψη όλων των δραστηριοτήτων που είχαν προγραμματιστεί για το Town Festival River. (συναυλίες, δρώμενα ζωγραφικής, μαγειρικές δράσεις, πεζοπορίες κ.λ.π). Όλοι οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος επέδειξαν υπευθυνότητα και ήταν έτοιμοι να παρέμβουν όπου χρειαστεί. Παράλληλα, και τις τρεις ημέρες το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς διατηρούσε περίπτερο και ενημέρωνε το κοινό για το πολύπλευρο έργο του Ερυθρού Σταυρού.
- Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς, κατόπιν αιτήματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη και την εν γένει υποστήριξη των αθλητών στον 1<sup>ο</sup> Αγώνα Δρόμου «Livadia Night Run», ο οποίος πραγματοποιήθηκε στη Λιβαδειά, στις 2 Ιουλίου 2022. Φυσικά, όλοι οι εθελοντές με ιδιαίτερη θέρμη αγκάλιασαν τη δράση αυτή, καθώς κατάφεραν με την παρουσία τους να δημιουργήσουν μια ατμόσφαιρα ιδιαίτερα ζεστή και συγκινητική, όπως αρμόζει σε τέτοιου είδους αγώνες.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο. Θερμές ευχαριστίες προς όλους τους φορείς που εμπιστεύονται, στηρίζουν και αναγνωρίζουν το πολύπλευρο έργο του Τμήματος.

### **Απονομή τιμητικής πλακέτας στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς**

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας προέβη σε επετειακές εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση 70 χρόνων από την ίδρυσή του. Στη εν λόγω εκδήλωση παρέστησαν Υπουργοί, μεταξύ των οποίων και ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Δένδιας, πλήθος εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας, κοινωνικών και πολιτιστικών φορέων, της αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού.

Στο Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς και συγκεκριμένα στη Πρόεδρό του, κα Αγγελική Μπίνιου, απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα για την κοινωνική δράση και προσφορά του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς στην τοπική κοινωνία.

\*\*\*